

中原区：“学做融合”确保主题教育落地见实效

为确保“不忘初心、牢记使命”主题教育落到实处、见到实效，连日来，中原区迅速行动、积极部署、主动作为，通过书记讲党课、参观英烈馆、邀请老党员诠释初心使命、对照反思等一系列形式，在全区上下认真开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，要求学习不走形式、不走过场，察实情、出实招、办实事，最终将学习成果转化成为民办实事的工作动力，见成效、见实效。

记者 张改华 通讯员 孟令峰 木坤坤 贾维霞 文/图

对照反思

中原区纪委监委“四对照四反思”将主题教育落到实处



“今年，我只按照支部要求参加了一次志愿服务，没有主动到自己所联系的社区参加活动，这说明我服务群众的意识不强。接下来，我将每月至少参加一次志愿活动，为身边群众办实事、办好事。”日前，中原区纪委监委第四支部党员吴清芳在支部党员大会上反思道。

为督促党员发挥模范带头作用，推进“不忘初心、牢记使命”主题教育往深里走、往实里做，中原区纪委监委机关党委要求支部组织党员结合工作实际，开

展“四对照四反思”，即对照党的初心和使命，反思理想信念是否坚定、党员意识是否弱化；对照党章规定的党员标准，反思担当作为是否主动、作用发挥是否充分；对照《中国共产党廉洁自律准则》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》，反思遵守纪律是否严格、敬畏之心是否缺失；对照群众提出的意见建议，反思宗旨意识是否牢固、服务群众是否到位。

截至目前，中原区纪委监

委机关党委共查摆出全体党员在党员意识、担当作为、遵纪守法、服务群众方面存在的问题43条，并逐一列出整改措施。

“敢于直面问题、勇于修正错误是我们党的显著特点和优势，这次主题教育，我们一开始就要奔着问题去，即知即改、立行立改，着力推动主题教育往深里走、往实里做，切实增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。”中原区委常委、纪委书记、监委主任薛晓军表示。

集中研讨

中原区委宣传部 开展主题教育集中学习研讨

按照中原区“不忘初心、牢记使命”主题教育工作安排，9月27日，中原区委宣传部“不忘初心、牢记使命”主题教育第一次集中学习研讨会召开，区委宣传部全体班子成员参加学习研讨。中原区委常委、宣传部长成小波出席会议，区委第六巡回指导组列席会议。会议由区委宣传部常务副部长罗云主持。

成小波明确了开展好此次主题教育的具体要求，要求认真贯彻落实中央、省委、市委和区委的部署安排，抓实抓好各项工作任务。随后，班子成员轮流发言讨论，深刻谈体会、谈感想、定整改目标，切实围绕主题教育找差距、抓落实。在集中表态发言后，区委第六巡回指导组副组长藺春燕对中原区委

宣传部在“不忘初心、牢记使命”主题教育中的工作做法和具体表现表示肯定，同时对下一步工作提出四点建议：规定动作要扎实、自选动作有特色、积极谋划早安排、整改落实有力度。

此次学习研讨还集体观看了主题教育宣传片《初心永恒》。

中原区委办 带着信念学、带着使命学、带着目标学

9月25日上午，中原区委办召开“不忘初心、牢记使命”主题教育第二次集中学习研讨会，中原区委第八巡回指导组及成员、区委办全体人员参加。

会议对上一次集中学习的内容再度回顾温习，各科级干部结合自己对共产党人初心和使命的感受领悟及多年工作体会，依次对标此次主题教育的任务目标和具体要求进行主题发言。研讨中，结合党办人具体工作要求和实际，全体人员观看了区委机要保密工作专题纪录片《无悔这一生》和党办人主题曲及MV《再一次出发》，再次回顾总结区委办近3年的集体工作历程，学习区委机要工作者多年坚守岗位的默默奉献精神，追寻党办人的初心和使命，增强党办工作的幸福感、获得感、自豪感。

中原区委第八巡回指导组负责人表示，中原区委办主题教育工作开展得很有思路、很有特色、很有感染力，在下一步活动开展中，一是要继续发挥示范引领作用，对标主题教育“规定动作”要求，确保不折不扣

扣高标准、高质量落实到位。二是要继续开展实践调研，通过对接共建单位、深入一线走访等方式，切实深入群众、联系群众、服务群众。三是要继续增强使命担当，提神振气做好“三服务”工作，充分展现党办人敢为人先、开拓进取的精气神。四是要继续做好宣传总结，建立健全活动制度，及时对标完善不足，及时总结经验成果，争取在主题教育工作中多出彩、出重彩。

针对下一步主题教育开展，区委办相关负责人表示，一要带着信念学。要把学习研讨同改进自身思想结合起来，同筑牢共产党人理想信念和价值追求结合起来；把学习理论当作一种神圣职责、一种精神境界、一种终身追求，通过学习研讨树立对党忠诚、勇于担当作为，做一名合格党员、称职干部。二要带着使命学。要把学习研讨作为合格党员的基本要求和重要政治任务，强化学习的使命感、紧迫感和责任感。在学习研讨中要联系历史、联系现实、联系

自身，全面领会真谛和智慧，善于用新理论研究新形势、解决新问题。要自觉把思想和行动融入实现党的历史使命和奋斗目标之中，通过学习研讨保持理论清醒、政治清醒，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，自觉做到“两个维护”。三要带着目标学。主题教育的成效要体现在推动中心工作、促进中原区发展上，体现在推动党员干部提振精气神、展示新作为、发挥先锋模范作用上。作为区委中枢机关，要站稳政治立场，增强政治定力，提高政治敏锐性，坚决贯彻落实上级决策部署，努力实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁做表率的目标。四要带着问题学。要对照习近平新时代中国特色社会主义思想和党中央重大决策部署，对照党章党规，对照“五个坚持”要求，对标对表，结合中原区委办调研活动安排，深入基层一线，坚持“深、实、细、准、效”，精准对焦，有的放矢，不断实现自我完善、自我提高，确保主题教育取得扎实成效。

宣誓初心

新党员 用实际行动践行党旗下的誓言

中原区开展

“传承红色基因 祝福伟大祖国”活动

为在开展“不忘初心、牢记使命”主题教育中加强党员、干部党史、新中国史学习和红色传统教育，讲好党的故事、革命的故事，加强革命传统教育、爱国主义教育和青少年思想道德教育，把红色基因传承好，9月30日上午，中原区组织开展“传承红色基因 祝福伟大祖国”活动，全区机关各党组织负责人、党建专干、党员代表共400余人参加活动。

活动开始，少先队员唱队歌、共青团员唱团歌、党员齐唱《国际歌》，传唱的歌声象征着祖国的希望在“传承红色基因”中成长为国家的栋梁，踏上实现民族复兴梦想的伟大征程。接着举行了新党员入党仪式。仪式中优秀党员代表为新接收的预备党员、转正的党员佩戴党徽，进行

了新党员入党宣誓暨老党员重温入党誓词仪式。然后，集中过政治生日，与会领导为9月份政治生日党员代表送上政治生日贺卡和学习书籍。活动中，还邀请到小烈士“小萝卜头”的哥哥宋振华老人，为参加活动的党员、共青团员、少先队员讲述家人为革命奉献的红色故事。活动最后，大家齐唱《我和我的祖国》，向新中国70华诞献礼，祝福伟大祖国人民幸福、社会和谐、繁荣富强。

参加活动的党员纷纷表示，作为在新中国成立70周年之际宣誓的党员，感到无比骄傲和自豪，将永远记住这个神圣的时刻，坚定理想信念，牢记使命，在本职岗位上争先创优，发挥党员的先锋模范作用，用实际行动践行党旗下的誓言。

